



خبر

۲ هزار کیلومتر از راه‌های استان بوشهر ، زیر پوشش اکیپ‌های راهداری

بوشهر – خبرنگار "اقتصاد پویا": اکیپ‌های راهداری استان بوشهر ۲۰۰۰ کیلومتر از راه‌های استان را در نوروز ۸۹ پوشش می‌دهند.

به گزارش خبرنگار ما، اکیپ‌های راهداری اداره کل راه و ترابری استان بوشهر ۳۵ محور اصلی و فرعی استان را در نوروز ۸۹ پوشش خواهند داد.

محمد خلیل بیدل خوشبخت، معاون راهداری اداره کل راه و ترابری استان بوشهر گفت: به منظور ایمنی هرچه بیشتر در طول جاده‌های استان در نوروز ۸۹ این اداره کل با مستقر کردن ۲۸ اکیپ راهداری و تعمیراتی به طور شبانه روزی ۲۰۰۰ کیلومتر از راه‌های استان را پوشش می‌دهند

وی افزود: ۷۵ دستگاه از ماشین آلات سبک و سنگین این اداره کل که مجهز به سیستم GPS هستند در ۳۵ محور شریانی استان آماده خدمات‌رسانی خواهند بود.

اجرای طرح توسعه طبیعت گردی در مناطق کویری و بیابانی

اجرای طرح توسعه طبیعت گردی در مناطق کویری و بیابانی با تدابیر جدید از سوی معاونت گردشگری سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری شتاب می گیرد.

به گزارش روابط عمومی معاونت گردشگری سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری، طرح توسعه طبیعت گردی در مناطق کویری و بیابانی با تعریف ۱۲ محور مطالعاتی مجزا در سال ۸۶ آغاز شد، اما به دلیل وجود برخی موانع تاکنون به نتایج مورد نظر دست نیافته است. به همین منظور جلسه‌ای باحضور معاون گردشگری، مشاور ریاست سازمان و قائم مقام کمیته طبیعت گردی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری، مشاوران و ناظران این پروژه تشکیل شد.

بر مبنای این نشست تصمیم بر آن شد تا با اعمال نظر ناظر طرح و رفع نواقص موجود از سوی مشاوران، نسخه نهایی این طرح تا پایان اردیبهشت ماه سال آینده ارائه شد.

نصب ۱۰۰ چادر مسافرتی برای اسکان گردشگران آذربایجان غربی

۱۰۰ چادر مسافرتی به منظور اسکان اضطراری گردشگران نوروزی در استان آذربایجان غربی نصب خواهد شد.

به گزارش روابط عمومی معاونت گردشگری سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری، رانندازی ۵۰ پایگاه امداد و نجات، افزودن بیش از ۶۰۰۰ صندوق به ناوگان جابه‌جایی مسافران، انتشار پیام ها و بروشورهای اطلاع‌رسانی بهداشتی در خصوص مواد غذایی، آماده باش کامل پرسنل نیروی انتظامی، پخش ویژه برنامه‌های تولیدی از صدا و سیما، استقرار ۱۵ اکیپ نظارتی بهداشتی در ایام نوروز، رانندازی اکیپ‌های راهداری و گشت‌های نوروزی مجهز به GPS، آماده باش گروه‌های بازرسی سازمان و... از جمله مصوبه‌های ستاد تسهیلات سفرهای نوروزی آذربایجان غربی به شمار می‌آید.

همچنین در جلسه هماهنگی ستاد تسهیلات سفرهای نوروزی استان آذربایجان غربی شماره تلفن‌های گویای ۰۷۸-۲۲۴۰۰۷۸-۰۴۴۱ و ۰۴۴۱-۲۲۴۴۵۰۰، به منظور رسیدگی به شکایت‌های ارگان‌ها و نهادهای عضو ستاد ویر اطلاع‌رسانی به گردشگران نوروزی اعلام شد.



مسافران نوروزی کیش بیمه می‌شوند

روابط عمومی سازمان منطقه آزاد کیش: تمامی مسافران و گردشگران نوروزی جزیره کیش از ۲۵ اسفند ماه ۱۳۸۸ تا ۱۵ فروردین ماه ۱۳۸۹ زیر پوشش بیمه حوادث قرار می‌گیرند.بنابر همین گزارش پرداخت هزینه پزشکی در صورت بروز حادثه تا ۱۰۰ هزار تومان و در قبال حادثه منجر به نقص عضو یا فوت تاخمان ۵ میلیون تومان خواهد بود. موسسه صندوق رفاه کیش با همکاری بیمه حافظ وظیفه بیمه گردشگران مسافران نوروزی را برعهده دارند. پیش‌بینی می‌شود بیش از ۲۰۰ هزار نفر در تعطیلات نوروزی وارد جزیره کیش می‌شوند.

رییس سازمان محیط زیست خبر داد:

آیین نامه نجات دریاچه ارومیه در دستور کار دولت

ورودی آب دریاچه ظرف چند سال گذشته کمتر و کمتر شده تا جایی که الان ارتفاع آب، چهار و نیم متر پایین رفته است



چند سال گذشته کمتر و کمتر شده تا جایی که الان ارتفاع آب، چهار و نیم متر پایین رفته است. با این حال آیین

توسط استاندار هرمزگان صورت گرفت؛

تشریح دستاوردهای سفر رییس جمهور در توسعه هرمزگان

حسین هاشمی تختی، استاندار هرمزگان گفت: سفر نخست هیات دولت به استان هرمزگان که از فراز تنگه استراتژیک هرمز به استان میهمان نواز هرمزگان کلید خورد دستاوردهای مهمی را برای توسعه استان به همراه داشت. وی افزود: در نخست دولت به هرمزگان در دی ماه ۱۳۸۴ ، ۱۰۱ مصوبه با اعتباری بالغ بر ۲۲هزار میلیارد ریال در زمینه های مختلف اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی به تصویب رسید که برآیند آن دربررسی عملکرد این مصوبه‌های نشان می دهد ۹۶ درصد آن ۱۰۰ درصد اجرایی شده است.

مسوولان ارشد استان هرمزگان در گفتوگو با ایرنا با اشاره به آثار روانی مثبت این سفرها افزودند: تزریق حجم اعتباری بالا ناشی از اجرایی شدن این مصوبه‌های تحول عظیمی را در زیرساخت‌های مناطق شهری و روستایی هرمزگان پدید آورده است.

به گفته آنان حجم بالای کاری انجام شده در یک فرآیند زمانی کوتاه، این استان را به کارگاه سازندگی تبدیلی کرده به طوری که براساس گزارش‌های واصله نتایج حاصله از این اقدام‌های ضررتی و پیشرفت کاری سریع و مطلوب مسافران و گردشگران داخلی و گاهی خارجی به این منطقه مرزی را به حیرت وا داشته است.

فهرنگی استان تهران افزود: همان طور که همه واقف هستند، نخست باید گردشگری داخلی را ارتقا دهیم و سپس تدابیری برای توریست‌های ورودی اتخاذ کنیم و به همین دلیل استانداری تهران برای تبلیغ و بهتر شناساندن استان تهران، بودجه‌های مختص تبلیغات به این معاونت پرداخت کرده تا برای این اقدام مشکلی وجود نداشته باشد.

وی درباره جشنواره بهاره سال گذشته اذعان داشت: پارسال حدود ۳۵۰ تا ۴۰۰ هزار نفر به این نمایشگاه مراجعه کردند و امسال سعی کردیم که روند پارسال را در کاخ سعدآباد ادامه دهیم و پیش‌بینی می‌شود که حضور گردشگران امسال بیشتر از سال‌های قبل باشد.

معاون گردشگری سازمان میراث فرهنگی تهران ادامه داد: دولت باید با بسترسازی مناسب زمینه را برای ارتقای سطح کیفی گردشگری استان تهران آماده کند و بهترین شیوه آن هم، تبلیغات و اطلاع‌رسانی مناسب است و پس از آن فعالیت‌های اجرایی به بخش خصوصی واگذار شود. وی از تدوین و تهیه نقشه کلی استان تهران خبر داد و تصریح کرد: نقشه‌ای کامل و بزرگ شامل حاشیه‌ای که ۱۳

استاندار زنجان:

محبوبیت دولت به سبب خدمات صادقانه و خالصانه‌اش است

محبوبیت دولت به سبب آرایه خدمات صادقانه و خالصانه‌اش به مردم است.
به گزارش فارس، محمد رتوفی‌نژاد، استاندار زنجان روز گذشته در مراسم تودیع و معارفه فرماندار خرمدره با اشاره به تلاش‌های دولتمردان در راستای رفع مشکل‌های تمام آحاد جامعه در سال جاری اظهار داشت: اسمال نیز همچون سال‌های گذشته انقلاب، شاهد فتنه‌های دشمنان علیه نظام جمهوری اسلامی ایران بودیم و دشمنان در این فتنه نیز در ادامه فتنه‌های پس از پیروزی انقلاب شکوهمند اسلامی درصدد براندازی نظام جمهوری اسلامی ایران بودند.

کار دولت قرار دارد و به زودی اجرایی می‌شود.رییس س‌سازمان محیط زیست همچنین به تالاب هامون و مشکل‌های متعدد آن اشاره کرد و افزود: حق آبه تالاب هامون تامین نمی‌شود چون مشکل اساسی مربوط به کشور همسایه افغانستان است و سدهایی که بر روی رودخانه هیرمند احداث شده جلوی ورود آب به تالاب هامون را گرفته است.

محمدی زاده گفت: اجزاء هر گونه تعریضی در جاده به هیچ وجه داده نمی‌شود و باید وزارت راه گزینهای خارج از جنگل را مطرح کند تا در صورت ارزیابی زیست محیطی با آن موافقت شود. با این حال کمتر از یک هفته است که وزیر راه مطالعه‌های جامعی را به سازمان محیط زیست ارائه داده است و ما به دلیل اهمیت این جاده در گروهی تخصصی آن را بررسی می‌کنیم و ارزیابی زیست محیطی آن انجام خواهد شد.



دولت به هرمزگان پرداخت و گفت: در سفر دوم دولت نهم به هرمزگان در اوایل اسفند۸۶ در مجموع ۲۲۱ موضوع از تصویب هیات وزیران برای رشد و توسعه همه جانبه این استان گذشت که شامل ۱۵۸ مصوبه با ماهیت پروژه‌ای (تملک دارایی سرمایه ای)، ۵۵مصوبه با ماهیت مجوز و ۸ مصوبه با ماهیت اصلاح ضوابط و قوانین بود.

استاندار هرمزگان ادامه داد: از تعداد ۲۲۱ مصوبه مذکور ۷۴ مصوبه به طور کامل اجرا شده و ۱۱۸ پروژه نیز با پیشرفت بیش از ۴۰ درصد در دست اجراست.

در نشست خبر رونمایی بزرگ‌ترین هفت‌سین تاریخی ایران در نوروز ۸۹ مطرح شد:

بزرگ‌ترین هفت سین تاریخ نوروزی در قلب تپنده ایران

دعوت می‌شود در این جشنواره که در محوطه کاخ موزه سعدآباد و بدون دریافت ورودی بر گزار می‌شود حضور پیدا کنند تا این جاذبه زیبا را از نزدیک مشاهده کنند.

شایان ذکر است که این جشنواره از ۲۹ اسفند امسال تا ۱۳ فروردین ۸۹ ساعت ۱۶ تا ۲۱ برگزار می‌شود.

وی ادامه داد: رنگ این سفره و ظروف به کار رفته در آن فیروزه‌ای است و تمامی آنها تولید داخل و توسط متخصصان چیره دست صنایع دستی ساخته شده است.

وی درباره تمهیدهای جشنواره بهاره سال گذشته اذعان داشت: پارسال حدود ۳۵۰ تا ۴۰۰ هزار نفر به این نمایشگاه مراجعه کردند و امسال سعی کردیم که روند پارسال را در کاخ سعدآباد ادامه دهیم و پیش‌بینی می‌شود که حضور گردشگران امسال بیشتر از سال‌های قبل باشد.

مکتوب را تنها و تنها و بهترین راه برای شناسایی مناطق گردشگری استان تهران عنوان کرد و افزود: به دلیل گران بودن هزینه تیزرهای تلویزیونی، فقط به تبلیغات توسط روزنامه‌ها یا چاپ بروشور بسنده شده است.

وی درباره تمهیدهای جشنواره بهاره سال گذشته اذعان داشت: پارسال حدود ۳۵۰ تا ۴۰۰ هزار نفر به این نمایشگاه مراجعه کردند و امسال سعی کردیم که روند پارسال را در کاخ سعدآباد ادامه دهیم و پیش‌بینی می‌شود که حضور گردشگران امسال بیشتر از سال‌های قبل باشد.

مقام عالی دولت در استان زنجان افزود: اصل و هویت توطئه‌ها و فتنه‌های دشمنان هیچ تغییری نکرده است و تنها شاهد تغییر شکل فتنه هستیم، چرا که فتنه‌های دشمنان همچنان با ماهیت بدیت با ولایت، استقلال، آزادی، اقتدار و خودکفایی نظام جمهوری اسلامی ایران در حال تداوم است.

پنجشنبه ۲۰ اسفند ۱۳۸۸ ■ ۲۴ ربیع الاول ۱۴۳۱ ■ ۱۱ مارس ۲۰۱۰ ■ سال ششم ■ شماره ۱۶۲۰

خبر

«پارسیان» منطقه ویژه اقتصادی شد

سه‌شنبه گذشته در جلسه کمیته تخصصی شورای هماهنگی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی راه اندازی منطقه ویژه اقتصادی صنایع انرژی بر پارسیان به تصویب رسید.

جعفر آهنگران، مشاور اجرای مرکز امور مناطق آزاد و ویژه اقتصادی با اعلام این خبر در گفت‌وگو با بنا گفت: منطقه ویژه اقتصادی صنایع انرژی بر پارسیان در رابطه با تولید صنایع انرژی بر مانند تولید فولاد فعالیت می‌کند و در ۳۰ کیلومتری منطقه ویژه اقتصادی پارس جنوبی که یکی از مهم ترین نقاط کشور برای استقرار صنایع انرژی بر است، قرار داردوی راه اندازی این منطقه ویژه اقتصادی را در راستای اهداف چشم انداز ۱۴۰۴ خواند و تصریح کرد: با توجه به چشم انداز ۱۴۰۴ که کشور باید در رابطه با فولاد و آلومینیوم نه تنها خود کفا شود بلکه باید صادر کننده نیز باشد راه اندازی منطقه ویژه اقتصادی پارسیان در جلسه کمیته تخصصی شورای هماهنگی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی به تصویب رسید.

آهنگران اظهار داشت: سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران مجری این طرح است و تاکنون اقدام‌های شایان توجه و مهمی را نیز انجام داده است.مشاور اجرای مرکز امور مناطق آزاد و ویژه اقتصادی خاطر نشان کرد: مصوبه فوق پس از تصویب در کمیته تخصصی شورای هماهنگی مناطق آزاد و ویژه برای تعیین محدوده و تایید به دولت ارجاع می‌شود که پس از تایید دولت جهت تایید نهایی به مجلس ارجاع خواهد شد.

استاندار گیلان خبر داد:

گشایش آزاد راه رشت – قزوین؛ خیلی زود

بهربرداری رسمی آزاد راه رشت – قزوین در چند روز آینده انجام می‌شود.

به گزارش فارس، روح.. قهرمانی چابک، استاندار گیلان روز گذشته در جلسه ستاد تسهیلات نوروزی استان با اشاره به فرا رسیدن عید نوروز افزود: نوروز ثبت جهانی شده و از عظمت و شکوه برخوردار است.

وی با بیان اینکه مردم در سال جاری مشکل‌های زیادی را پشت سر گذاشته‌اند، اظهار داشت: آنها در مقابله با نظام سلطه مسوولیت زیادی را متقبل شدند و امسال باید بر خلاف سال‌های گذشته تعداد مسافران بیشتری به گیلان سفر کنند.

قهرمانی چابک با اشاره به گشایش آزاد راه رشت– قزوین خاطر نشان کرد: این آزاد راه در روزهای آینده به بهره‌برداری رسمی می‌رسد که با گشایش آن شاهد حضور مسافران زیادی در استان خواهیم بود. وی ادامه داد: با بهره‌برداری این آزاد راه طول مسیر یک ساعت و نیم کاهش می‌یابد و این امر سبب راحتی و سلامت مسافران است. استاندار گیلان با تاکید بر فراهم کردن شرایط استان برای پذیرش میهمانان نوروزی گفت: ستاد تسهیلات سفر در این راستا تشکیل شده و باید همه با وضعیت آراسته منتظر میهمانان باشیم.

منطقه آزاد ارس به میهمانانش چادر مسافرتی هدیه می‌دهد

اعضای ستاد تسهیلات نوروز منطقه آزاد ارس با خبر مقدم و پیشکش هدیه به استقبال گردشگران نوروز ۸۹ می‌روند.

به گزارش روابط عمومی معاونت گردشگری سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری، مهدی عباسی، معاون گردشگری سازمان منطقه آزاد ارس با بیان این خبر گفت: یکی از طرح‌های تصویب شده در ستاد تسهیلات نوروز ۸۹ در راستای استقبال از گردشگران نوروزی، رایه هدیه و خیرمقدم به مسافران است.

وی ادامه داد: در این راستا از هر ۵ گردشگر ورودی به منطقه آزاد ارس، یک نفر چادر مسافرتی هدیه خواهد گرفت و قادر خواهد بود از امکانات کمپینگ‌های موجود بهره‌مند شود.

عباسی با بیان اینکه جهت رفع کمبود مراکز اقامتی در منطقه آزاد ارس تدابیر لازم اندیشیده شده است، افزود: وجود ۵ مهمانپذیر، ۲۰ چادر اقامتی و امکان اسکان در مدارس از جمله برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته به شمار می‌آیند تا گردشگران نوروزی بتوانند از جاذبه‌های طبیعی و تاریخی موجود در منطقه آزاد ارس بهره‌مند شوند.

وی با اشاره به برخی از جاذبه‌های گردشگری این منطقه یادآور شد وجود آثار تاریخی متمایز همچون کلیساهای ی ثبت رسیده در فهرست آثار جهانی و نیز ویژگی‌های طبیعی متمایز همانند ژئوپارک ارس از جمله مناطق دینی موجود به شمار می‌آیند که همراه با برگزاری جشنواره‌ها و برنامه‌های فرهنگی در این اماکن، گردشگران را به سوی خود جذب خواهند کرد.معاون گردشگری منطقه آزاد ارس، خاطرنشان کرد: جشنواره پخت غذاهای سنتی و نان‌های محلی، بخشی از برنامه‌های فرهنگی تدوین شده در مناطق دیدنی ذکر شده به شمار می‌آیند.

نمایندگان اقتصاد پویا در استان ها

تلفن تماس:	همراه
۰۶۱۱-۳۲۶۲۳۵۸	۰۹۱۸-۱۱۳۵۸۰۳
۰۸۳۱-۲۲۴۰۶۸۷	۰۹۱۸-۱۳۱۵۸۹۹
۰۷۲۲-۲۲۲۷۵۹۱ و ۰۷۲۲-۲۲۲۷۵۷	
۰۴۴۱-۲۲۲۸۲۵۹	۰۹۱۴-۲۲۷۲۳۷۵
۰۳۱۱-۲۶۶۲۶۶۶	۰۹۱۳-۱۲۸۹۹۱۵
۰۱۲۱-۲۲۵۵۵۶۰	۰۹۱۱-۱۲۱۲۵۲۳
۰۸۶۱-۲۲۳۹۶۷۰	۰۹۱۸-۳۶۱۳۹۷
۰۵۱۱-۸۲۵۴۵۴۰ و ۰۵۱۱-۸۲۱۰۶۷۲	۰۹۱۵-۵۱۷۳۸۲۳
۰۲۵۱-۲۲۶۳۹۵۶	۰۹۱۴-۱۵۵۱۹۳۱
۰۴۱۱-۵۵۷۰۵۱۴	۰۹۱۴-۸۰۶۱۳۰۷
۰۷۶۱-۶۶۷۹۶۴۶	۰۹۳۶-۵۶۱۶۵۹۰
۰۱۲۳-۲۲۲۵۰۲۲	-
۰۲۶۱-۲۲۵۱۶۲۲	۰۹۱۳-۲۶۳۶۱۷۷
۰۱۱۱-۲۲۰۷۴۰۴	۰۹۱۱-۱۱۹۵۸۵۲
۰۱۵۱-۲۲۶۱۲۶۹	۰۹۱۱-۲۵۳۳۱۱۲
۰۷۷۱-۲۵۲۲۳۸۲	۰۹۱۷-۷۷۲۳۸۱۸
۰۱۳۱-۸۸۱۰۹۳۹	۰۹۱۱-۹۳۶۲۳۰۹
۰۹۱۶-۸۶۰۱۱۷۳	۰۶۶۲-۲۲۴۶۰۵۴
۰۲۴۱-۲۲۴۱۶۶۸	۰۹۱۹-۱۴۵۵۷۰۸
۰۷۱۱-۲۲۴۹۰۵۵	۰۹۱۷-۳۰۳۱۰۰۴
۰۳۵۱-۶۲۲۰۰۲۷	۰۹۱۳-۱۵۳۰۳۸۵

www.eghtesadpooya.com